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V	  Praze,	  13.6.	  2016	  

Jedná	  se	  o	  vyspělou	  diplomovou	  práci.	  Způsob	   jejího	  zpracování	  plně	  odpovídá	  
běžnému	   standardu	   závěrečných	  prací	   studentů	  magisterského	   cyklu.	   Po	   celou	  
dobu	  zpracovávání	  diplomové	  práce	  Marcela	  zodpovědně	  spolupracovala.	  	  

Metodologicky	   je	   práce	   uchopena	   vhodným	   způsobem,	   byť	   jisté	   rezervy	   stále	  
přetrvávají	   v	  propojení	   teoretické	   části	   s	  empirií,	   což	   je	   škoda,	  protože	  autorka	  
pracuje	   se	   zajímavými	   teoriemi.	   Ačkoli	   Marcela	   Vostřáková	   zpracovává	   velmi	  
nedávné	  události	  i	  diskurs	  v	  podstatě	  ze	  současnosti,	  vytvořila	  si	  nadhled	  a	  nutný	  
odstup,	  což	  je	  pro	  práci	  velmi	  žádoucí.	  	  

Pokud	  by	   se	  měly	  najít	  oblasti	   ke	   zlepšení,	   autorce	  bych	  vytkla,	   že	   závěr	  práce	  
explicitně	  nediskutuje	  původní	  hypotézu,	  stanovenou	  v	  úvodu.	  	  

K	  obhajobě	  bych	  doporučovala	  následující	  otázky:	  	  

1. V	  práci	   se	   věnujete	   kauzalitě	   mezi	   útoky	   Breivika,	   změnou	   vlády	   a	  
postupnou	  změnou	  imigrační	  politiky	  Norského	  království.	  V	  příštím	  roce	  
se	  v	  Norsku	  budou	  konat	  parlamentní	  volby.	  Nakolik	  očekáváte,	  že	  bude	  
otázka	   imigrace	  figurovat	  v	  předvolební	  kampani	  a	  nakolik	  si	  myslíte,	  že	  
změna	  vlády	  ovlivní	  nastavený	  trend	  v	  imigrační	  politice?	  

2. Jaké	   jsou	   současné	   trendy	   veřejného	   mínění	   k	  imigraci	   v	  Norském	  
království?	  	  

Ráda	   bych	   autorku	   vyzvala	   k	  vyjádření	   se	   k	  drobným	   výtkám	   uvedených	   výše	  
během	   její	   obhajoby.	   Na	   základě	   výše	   uvedeného	   –	   a	   s	   přihlédnutí	   k	  výkonu	  
Marcely	   Vostřákové	   během	   obhajoby	   –	   tuto	   diplomovou	   práci	   nicméně	  	  
jednoznačně	  doporučuji	  k	  obhajobě	  a	  navrhuji	  ji	  ohodnotit	  stupněm	  výborně.	  
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